

«Юноша года»

Под таким названием 20 февраля во Дворце культуры «Антрацит» прошел ежегодный конкурс. В нем приняли участие 13 юношей образовательных учреждений города. Алексей Синкин (школа № 18), Денис Костенко (школа № 4), Антон Погребняк (школа № 1), Андрей Минасенко (школа № 23), Евгений Ефимов (школа № 22), Артем Чурилов (школа № 15), Евгений Кривошеев (школа № 2), Богдан Ищенко (школа № 9), Максим Мищенко (школа № 16), Максим Носовской (школа № 24), Вячеслав Михайлов (Гимназия № 10), Никита Макаров (ШРКТЭ), Родион Оноприенко (ГСТ).

Открыл мероприятие ансамбль «Изабель». Конкурсную программу вела очаровательная ведущая Л.А. Хакина. С теплыми словами поздравлений обратились к сильной половине присутствующих председатель Союза десантников г. Гуково — Ю.М. Гнедко и генеральный директор автошколы «Лидер» — С.В. Понамарев. Оче-

нивало конкурс жюри: И.А. Мордик — главный специалист отдела образования города, С.В. Сычев — директор МБУ ДО ЦЮД «Русич», О.В. Крицкая — методист МБУ ДО ДДТ, Ю.М. Гнедко и С.В. Понамарев.

Участникам предстояло пройти 5 испытаний. В «Визитной карточке» ребята рассказали о себе, о своих достижениях, увлечениях. Самыми яркими и запоминающимися выступлениями этого этапа стали самопрезентации Андрея Минасенко, Богдана Ищенко, Евгения Кривошеева, Вячеслава Михайлова, Евгения Ефимова. Юноши продемонстрировали артистизм, оригинальность и остроумие.

Затем начался интеллектуально-исторический конкурс. В нем необходимо было проявить свои знания по истории Великой Отечественной войны.

В этапе под названием «Рота, подъем», нужно было надеть комплект военной формы, а в состязании «К службе в армии готов» — на время произвести разборку и сборку автомата АК-74.

Следующим был спортивный конкурс, включающий в себя три этапа испытаний. Здесь всех участников подзадоривал момент соперничества, и каждый хотел показать лучший ре-



зультат. Самым напряженным и решающим стал этап «Не плачь, девчонка», где ребятам необходимо было как можно дольше удерживать на руках девочек. Дух соперничества разыгрался не на шутку. Группы поддержки тоже не остались равнодушными и в напряженные моменты подбадривали будущих защитников Отечества своими кричалками. Самыми стойкими оказались Андрей Минасенко, Артем Чурилов, Евгений Кривошеев и Богдан Ищенко.

И вот страсти поутихли, конкурс завершился, болельщики успокоились. За судьями осталось самое ответственное — подсчитать результаты и объявить победителей. Ими стали: Андрей Минасенко (школа № 23) — 1 место, Вячеслав Михайлов (Гимназия № 10) — 2 место, Богдан Ищенко (школа № 9) — 3 место.

Не обошлось и без сюрпризов. Генеральный директор автошколы «Лидер» — С.В. Понамарев учредил приз победителю конкурса в размере 50% на обучение в автошколе и утешительные призы за 2 и 3 место.

